

Катарина Гербольдт: «Считаю, что у нас самые сильные одиночницы в мире. Если бы выпустили на мировую арену – они бы это подтвердили»

Катарина Гербольдт считает, что российские фигуристки остаются сильнейшими в мире.

В основной состав сборной России на сезон-2024/25 вошли Алина Горбачева, Софья Муравьева, Аделия Петросян, Ксения Синицына, Анна Фролова и Вероника Яметова.

«Я бы не сказала, что нет фамилий «вау». Достаточно большой список спортсменов среди девушек, считаю, что у нас самые сильные одиночницы в мире. Если бы выпустили на мировую арену – они бы это подтвердили.

А громкие имена складывались из-за титулов, на сегодняшний день, к сожалению, у нынешних пришедших звездочек нет тех титулов. Но званий нет не из-за того, что они не дотягивают, а из-за сложившейся ситуации», – сказала тренер.

В фигурке объявили сборную на сезон: женский состав – слабейший за годы

Акатьева и Жилина пропустили сезон, но попали в сборную. Все ли честно?